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3aAa04a Neo 2

JIBa rpy30BbIX aBTOMOOWJISI JOJKHBI ObLUTH MIEPEBE3TU
HEKOTOPBIN I'py3 B TeueHHUE 6 yacoB. BTopoii aBTOMOOWIIb
3a/IepKajics B rapaxke, U Korja mpuObLT HA MECTO
MOTPY3KH, IIEPBBINA aBTOMOOMIIB TIepeBe3 yxe 0,6 Bcero
rpy3a. OcTanpHyI0 4acTh I'py3a EPEBE3 BTOPOU
aBTOMOOWJIb Y BECh I'py3 ObLIT MTEPEBE3€CH 3a 12 4acos. I

CKOJIbKO BpEMEHHU MOTPEOOBAIOCH OBl KaXKIOMY
aBTOMOOWIIIO B OTJEJILHOCTH JIJISI IEPEBO3KH BCETO
rpysa?




m] | aTan.
YCTb X — BPEMS, MTOTPQYEHHOE MEPBbIM ABTOMODUAEM, Y — BPEMS, MOTPAYEHHOE BTOPLIM QBTOMOOUAEM.

Ecan 0Obem nepeBe3eHHoro rpy3a (1.e. 1) pPasAeArm HA BPEMS, HEOOXOAMMOE AAS MEPEBO3KU BCErO rPy3d, TO y3HAEM
AOAIO BDEMEHM, BbIMOAHEHHYIO 3 | Yac.

1
; - AOAS IPY3Q, MepeBO3MAi NMePBbIM ABTOMOBUAEM 3a | HaC.

1
; - AOAS TPY3Qd, NepeBO3MMAs BTOPbIM ABTOMOBMAEM 3 | HaC.

Mo ycaosuio, paboTas BMeCcTe ABQ QBTOMOOUAS MOTAM Obl MEpPEBE3TU BECh IPY3 3Q 6 HACOB. AOAS MEePEBO3MMOro rpy3a Nepsbim

_ 1 6
aTomobuaem 3a é 4acos, BbipaxkaeTca coopmyaon (= *6 ), T.e. — . . Ao NePEBO3UMOro rpy3a BTOPbIM ABTOMOOUAEM 3Q 6
X X

4aCOB, BbipaxkaeTcsa chopmyaon [ 1/y* 6, 1.e. 6/y.
[TOCKOABKY OHU BMECTE AOAKHbI ObIAUM MEPEBO3NTL IPY3, COCTABUM YPABHEHME: 6/X + 6]y =1
[lo ycAoBUIO, NEpBbI ABTOMOBUAL, MEePEBO34 B OAMHOYKY Ipy3, Nnepese3 0,6 = 3/5 Bcero rpyaa.
Bpems, noTpa4eHHOe HQ NepeBO3KY Py3a COCTABMAO 3/5X. BTOpor QBTOMOOUAL NepeBe3 OCTABLLIMNCS TPY3, T.e. 2[5, HQ 41O
3aTPATUA 2/5y 4acos. [To yCAOBMIO, BECH IPY3 ObiA NepeBe3eH 3a 12 4acos,
r.e.3x/5+2y/5=12.
3x+ 2y =60

CocTaBMM U PEeLUMM CUCTEMY YPABHEHMII.

6/x+ 6/y =1
3x+ 2y =60
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6/x+ 6/y=1
3x + 2y =60

(2):2y=60—-3x |:2
y=30-1,5x
54_6

X 30 —1,5x

180 —9x+6x -

x (30 -1,5x)

180 —3x_ _ 1=0
30x —1,5x2

180 —3x—30x +1,5x2=0
1,5%2 - 33x +180=0

A =b2-4ac=(-33)2-4*1,5*180=1089-1080 =9

x =2=2=10
3
=¥8B -2
3
YI=]5
Y2 = 12
Il aTan.

OtBeT: 101 154acoB, uAn 12 1 12 Yacos.




